

राष्ट्रीय स्वरूप

पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है वृक्षारोपण

कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने वन महोत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर



कुलपति ने कहा कि वृक्षारोपण का उद्देश्य पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है। डॉक्टर सिंह ने बताया कि पर्यावरण को सुरक्षित रखना हम सभी की नैतिक जिम्मेदारी बनती है जिससे आने वाली पीढ़ी के लिए स्वच्छ हवा मिल

सके। कुलपति ने विश्वविद्यालय परिसर को प्राकृतिक रूप से और अधिक सुंदर बनाने और इसकी प्राकृतिक मनोरमा को बनाए रखने हेतु अनेक सुझाव दिए। कुलपति डॉक्टर सिंह ने कहा कि जलवायु परिवर्तन के दौर में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका है, हम सभी लोगों को कम से कम एक वृक्ष लगाकर उसकी देखरेख करनी चाहिए। तभी हम इस तपती हुई गर्मी से बच सकेंगे। हम सभी को अधिक वृक्ष लगाकर बढ़ते तापमान को रोकना है। इस अवसर पर अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि इस अवसर पर मौलश्री, नीम, चितवन, गुलमोहर, तिकोना, अशोक पेंडुला एवं अर्जुन सहित लगभग 250 से अधिक पेड़ विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर लगाए गए इस अवसर पर शस्य विज्ञान विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ जफर सिद्दीकी, डॉक्टर सर्वेश कुमार सहित अन्य संकाय सदस्य एवं छात्र उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय

सहारा

कानपुर • सोमवार • 8 जुलाई • 2024

‘जलवायु परिवर्तन के दौर में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका’

■ सहारा न्यूज ब्यूरो

कानपुर।

संश्लेषण आजाद कृषि एवं प्रायोगिक विज्ञान विद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने कानपुर महानगर कार्यालय के अंतर्गत विज्ञान विद्यालय परिसर में जलवायु परिवर्तन के प्रतिरोधक कार्यक्रम

इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि पर्यावरण का उद्देश्य पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है। पर्यावरण को सुरक्षित रखना हम सभी की वैश्विक जिम्मेदारी होती है, जिसमें आने वाली पीढ़ी के लिए स्वच्छ हवा मिल सके। कुलपति ने विज्ञान विद्यालय परिसर को प्राकृतिक रूप से और अधिक सुंदर बनाने और इसकी प्राकृतिक मनोरमा

उन महोत्सव पर सीएसए में चित्रा नया पौधरोपण

परिसर में नीम, मौलसी अशोक समेत 250 से अधिक पौधे रोपे गये

को बनाए रखने के लिए अनेक मुझब दिए। कुलपति डॉ. सिंह ने कहा कि जलवायु परिवर्तन के दौर में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका है, हम सभी लोगों को कम से कम एक पौध लगाकर उसकी देखभाल करनी चाहिए, तभी हम अपनी हुई जमीं से बच सकेंगे। हम सभी को अधिक पौधे लगाकर अपने लगभग को रोकना है। अधिष्ठाता उषा कल्याण डॉ. सुनील कुमार ने कहा कि इस अवसर पर मौलसी, सीए, विज्ञान, कुलपति, शिक्षक,

अशोक, देवदाल एवं अर्जुन सहित लगभग 250 से अधिक पौधों के पौधे विभिन्न परिसर के विभिन्न स्थानों पर लगाए गए। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ. जयराम सिन्हा, डॉ. सुनील कुमार सहित अन्य संकाय सदस्य एवं छात्र उपस्थित रहे।

अशोक, देवदाल एवं अर्जुन सहित लगभग 250 से अधिक पौधों के पौधे विभिन्न परिसर के विभिन्न स्थानों पर लगाए गए। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ. जयराम सिन्हा, डॉ. सुनील कुमार सहित अन्य संकाय सदस्य एवं छात्र उपस्थित रहे।



लखनऊ

दि. 15 | अंक 264

कुल्य: ₹3.00/-

पृष्ठ : 12

सोमवार | 08 जुलाई, 2024

@janexpressnews

janexpressive

janexpressive

www.janexpressive.com/epaper

2019/2020 नवम्बर 15/16 2019/2020 नवम्बर 15/16 2019/2020 नवम्बर 15/16

जन एक्सप्रेस

विश्वविद्यालय के परिसर में अनेकों प्रकार के पौधों का किया गया रोपण



जन एक्सप्रेस कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने वन महोत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत रविवार को विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि वृक्षारोपण का उद्देश्य पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है। डॉक्टर सिंह ने बताया कि पर्यावरण को सुरक्षित रखना हम सभी की नैतिक जिम्मेदारी बनती है जिससे आने वाली पीढ़ी के लिए स्वच्छ हवा मिल सके। कुलपति ने कहा कि जलवायु परिवर्तन के दौर में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका है, हम सभी लोगों को कम से कम एक वृक्ष लगाकर उसकी देखरेख करनी चाहिए। तभी हम इस तपती हुई गर्मी से बच सकेंगे। हम सभी को अधिक वृक्ष लगाकर बढ़ते तापमान को रोकना है। इस अवसर पर अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. मुनीश कुमार ने बताया कि मौलश्री, नीम, चितवन, गुलमोहर, तिकोना, अशोक पेंडुला एवं अर्जुन सहित लगभग 250 से अधिक पेड़ विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर लगाए गए। इस अवसर पर शस्य विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. जफर सिद्दीकी, डॉ. सर्वेश कुमार सहित अन्य संकाय सदस्य एवं छात्र मौजूद रहे।

भगवान जगन्नाथ व



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

साढ़ में हर वर्ष की तरह इस बार जगन्नाथ भगवान की भव्य रथ यात्रा निकली, यात्रा में सैकड़ों की संख्या में भक्त शामिल रहे। भीतरगांव क्षेत्र के बेहटा बुजुर्ग गांव में प्राचीन गुप्तकालीन जगन्नाथ मंदिर के गर्भगृह के बाहर रविवार दोपहर जब मंत्रोच्चारण और शंख घड़ियाल की धुन के साथ भगवान जगन्नाथ की आरती शुरू हुई तो मंदिर परिसर श्रद्धालुओं के जयकारों से गूंज उठा। भगवान

जगन्नाथ का आह्वान प्रतिमा को रथ में इसके बाद बैड बाज धुन में रथ यात्रा के गलियों में घुमाव जगन्नाथ की रथयात्रा उमड़ा जनसैलाब था। भ्रमण के दौरान जगह फूलों की वर्षा भगवान जगन्नाथ की आषाढ़ मास में शुक्र को निकाले जाने के बेहटा बुजुर्ग में निव

युवा सामाजिक सं

कानपुर नगर

युवा सामाजिक संस्था के केंद्रीय कार्यालय पर कल एक बैठक हुई जिसमें हर रविवार को पर्यावरण को मजबूत करने के लिए पेड़ लगाए जाने का निर्णय लिया गया। संस्था के पदाधिकारीगणों के नेतृत्व में 45 पेड़ बर्रा, 5 बर्रा 8 शास्त्री नगर ऐसी जगहों पर पेड़ लगाए गये जिसमें क्षेत्र के लोगो का सहयोग मिला क्षेत्रीय लोगो के द्वारा बधाई भी दी गई। अध्यक्ष राकेश सिद्धार्थ ने बताया है कि पर्यावरण को शुद्ध बनाए रखने हेतु संस्था पुनः आने



वाले रविवार को करेंगी। इस जिम्मेदारी हुए मुख्य रूप से राष्ट्र सिद्धार्थ अधिवक्ता,

रविवार, 07 जुलाई, 2024, अंक : 318

39.0° अधिकतम
28.2° न्यूनतम

WORLD

खबर एक्सप्रेस

[www.twitter.com/
worldkhabarexpress](http://www.twitter.com/worldkhabarexpress)

[www.facebook.com/
worldkhabarexpress](http://www.facebook.com/worldkhabarexpress)

[www.youtube.com/
worldkhabarexpress](http://www.youtube.com/worldkhabarexpress)

सीएसए में मनाया गया वन महोत्सव

वर्ल्ड खबर एक्सप्रेस

कानपुर: चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने वन महोत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि वृक्षारोपण का उद्देश्य पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है। डॉक्टर सिंह ने बताया कि पर्यावरण को सुरक्षित रखना हम सभी की नैतिक जिम्मेदारी बनती है जिससे आने वाली पीढ़ी के लिए स्वच्छ हवा मिल सके। कुलपति ने विश्वविद्यालय परिसर को प्राकृतिक रूप से और अधिक सुंदर बनाने और इसकी प्राकृतिक मनोरमा को बनाए रखने हेतु अनेक सुझाव दिए।

कुलपति डॉक्टर सिंह ने कहा कि जलवायु परिवर्तन के दौर में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका है, हम सभी लोगों को कम से कम एक वृक्ष लगाकर उसकी देखरेख करनी चाहिए। तभी हम इस तपती हुई गर्मी से बच सकेंगे। हम सभी को अधिक वृक्ष लगाकर बढ़ते तापमान को रोकना है। इस अवसर पर अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि इस अवसर पर मौलश्री, नीम, चितवन, गुलमोहर, तिकोना, अशोक पेंडुला एवं अर्जुन सहित लगभग 250 से अधिक पेड़ विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर लगाए गए। इस अवसर पर शस्य विज्ञान विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ जफर सिद्दीकी, डॉक्टर सर्वेश कुमार सहित अन्य संकाय सदस्य एवं छात्र उपस्थित रहे।



अमर भारती

06 संस्करण

एक उम्मीद

12, जूलै: 03 र.

RNI No. UPHIN/2011/46455

www.amarbharti.com

सोमवार, 08 जुलाई 2024 शक संवत् 1946,

ग्लोबल वार्मिंग व पर्यावरण प्रदूषण जैसी चुनौतियों से लड़ता है वृक्ष

कानपुर (अमर भारती)।

सीएसए के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने वन महोत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि वृक्षारोपण का उद्देश्य पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है। डॉक्टर सिंह ने बताया कि



पर्यावरण को सुरक्षित रखना हम सभी की नैतिक जिम्मेदारी बनती है जिससे आने वाली पीढ़ी के लिए स्वच्छ हवा मिल सके। कुलपति ने विश्वविद्यालय परिसर को प्राकृतिक रूप से और अधिक सुंदर बनाने और इसकी प्राकृतिक मनोरमा को बनाए रखने हेतु अनेक सुझाव दिए। कुलपति डॉक्टर सिंह ने कहा कि जलवायु परिवर्तन के दौर में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका है, हम सभी लोगों को कम से कम एक वृक्ष लगाकर उसकी देखरेख करनी चाहिए। तभी हम इस तपती हुई गर्मी से बच सकेंगे। हम सभी को अधिक वृक्ष लगाकर बढ़ते तापमान को रोकना है। इस अवसर पर अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि इस अवसर पर मौलश्री, नीम, चितवन, गुलमोहर, तिकोना, अशोक पेंडुला एवं अर्जुन सहित लगभग 250 से अधिक पेड़ विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर लगाए गए। इस अवसर पर शस्य विज्ञान विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ जफर सिद्दीकी, डॉक्टर सर्वेश कुमार सहित अन्य संकाय सदस्य एवं छात्र उपस्थित रहे।

हिंदुस्तान 08/07/2024



सीएसए विश्वविद्यालय में 250 पौधे रोपे

कानपुर। सीएसए के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने वन महोत्सव कार्यक्रम के तहत कैम्पस में पौधरोपण का आयोजन किया। डॉ. आनंद ने कहा कि पौधरोपण का उद्देश्य पर्यावरण प्रदूषण व ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है। डॉ. मुनीश कुमार ने बताया कि कैम्पस में मौलश्री, अशोक पेंडुला एवं अर्जुन समेत कुल 250 पौधे लगाए गए हैं। इस मौके पर डॉ. जफर सिद्दीकी, डॉ. सर्वेश कुमार आदि मौजूद रहे।



वन महोत्सव पर सीएसए में वृक्षारोपण

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने वन महोत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि वृक्षारोपण का उद्देश्य पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है। डॉक्टर सिंह ने बताया कि पर्यावरण को सुरक्षित रखना हम सभी की नैतिक जिम्मेदारी बनती है जिससे आने वाली पीढ़ी के लिए स्वच्छ हवा मिल सके। कुलपति ने विश्वविद्यालय परिसर को प्राकृतिक रूप से और अधिक सुंदर बनाने और इसकी प्राकृतिक मनोरमा को बनाए रखने हेतु अनेक सुझाव दिए। कुलपति डॉक्टर सिंह ने कहा कि जलवायु परिवर्तन के दौर में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका है, हम सभी लोगों को कम से कम एक वृक्ष लगाकर उसकी देखरेख करनी चाहिए। तभी हम इस तपती हुई गर्मी से बच सकेंगे। हम सभी को अधिक वृक्ष लगाकर बढ़ते तापमान को रोकना है। इस अवसर पर अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि इस अवसर पर मौलश्री, नीम, चितवन, गुलमोहर, तिकोना, अशोक पेंडुला एवं अर्जुन सहित लगभग 250 से अधिक पेड़ विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर लगाए गए इस अवसर पर शस्य विज्ञान विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ जफर सिद्दीकी, डॉक्टर सर्वेश कुमार सहित अन्य संकाय सदस्य एवं छात्र उपस्थित रहे।

पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है वृक्षारोपण



शहर दायरा न्यूज

कानपुर। सीएसए के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने वन महोत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि वृक्षारोपण का उद्देश्य पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है डॉक्टर सिंह ने बताया कि पर्यावरण को सुरक्षित रखना हम सभी की नैतिक जिम्मेदारी बनती है जिससे आने वाली पीढ़ी के लिए स्वच्छ हवा मिल सके। कुलपति ने विश्वविद्यालय परिसर को प्राकृतिक रूप से और अधिक सुंदर बनाने और इसकी प्राकृतिक मनोरमा को बनाए रखने हेतु अनेक सुझाव दिए। कुलपति डॉक्टर सिंह ने कहा कि जलवायु परिवर्तन

के दौर में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका है, हम सभी लोगों को कम से कम एक वृक्ष लगाकर उसकी देखरेख करनी चाहिए तभी हम इस तपती हुई गर्मी से बच सकेंगे हम सभी को अधिक वृक्ष लगाकर बढ़ते तापमान को रोकना है। इस अवसर पर अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि इस अवसर पर मौलश्री, नीम, चितवन, गुलमोहर, तिकोना, अशोक पेंडुला एवं अर्जुन सहित लगभग 250 से अधिक पेड़ विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर लगाए गए इस अवसर पर शस्य विज्ञान विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ जफर सिद्दीकी, डॉक्टर सर्वेश कुमार सहित अन्य संकाय सदस्य एवं छात्र उपस्थित रहे।

वन महोत्सव पर सीएसए में किया गया पौधा रोपण

दि ग्राम टुडे, कानपुर।
(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने वन महोत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि वृक्षारोपण का उद्देश्य पर्यावरण प्रदूषण एवं ग्लोबल वार्मिंग जैसी चुनौतियों से लड़ना है।

डॉक्टर सिंह ने बताया कि पर्यावरण को सुरक्षित रखना हम सभी की नैतिक जिम्मेदारी बनती है जिससे आने वाली पीढ़ी के लिए स्वच्छ हवा मिल सके। कुलपति ने विश्वविद्यालय परिसर को प्राकृतिक रूप से और अधिक सुंदर बनाने और इसकी प्राकृतिक मनोरमा को बनाए रखने हेतु अनेक सुझाव दिए। कुलपति डॉक्टर सिंह ने कहा कि जलवायु परिवर्तन के



दौर में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका है, हम सभी लोगों को कम से कम एक वृक्ष लगाकर उसकी देखरेख करनी चाहिए। तभी हम इस तपती हुई गर्मी से बच सकेंगे। हम सभी को अधिक वृक्ष लगाकर बढ़ते तापमान को रोकना है। इस अवसर पर अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि इस अवसर पर मौलश्री,

नीम, चितवन, गुलमोहर, तिकोना, अशोक पेंडुला एवं अर्जुन सहित लगभग 250 से अधिक पेड़ विश्वविद्यालय परिसर के विभिन्न स्थानों पर लगाए गए। इस अवसर पर शस्य विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. जफर सिद्दीकी, डॉक्टर सर्वेश कुमार सहित अन्य संकाय सदस्य एवं छात्र उपस्थित रहे।